

Fondazione Apulia Film Commission

PI 06631230726 CF 93332290720

apuliafilmcommission.it email@apuliafilmcommission.it

🖪 apuliafilmcommission 💆 apuliafilmcomm

CUP B39E19000160007 **CIG ZB829D920A** 

## COMUNICAZIONE DI AGGIUDICAZIONE

Acquisizione in economia ai sensi dell'art. 36 comma 2, lett. a) del D.Lgs. n. 50/2016 del servizio di realizzazione n. 150 zaini quali gadget per "APULIA FILM FORUM 2019" a Brindisi nell'ambito dell'intervento "APULIA FILM FORUM 2019" a valere sulle risorse del Patto per la Puglia FSC 2014-2020.

(rif. Determinazione Dirigenziale Prot. Nr. 3017/19/U del 20/09/2019)

Si rende noto che la procedura in epigrafe si è conclusa con l'aggiudicazione alla seguente società:

PUBBLICARRELLO.COM - C.F. 05475500822 al costo di € 2.382,51 oltre IVA.

Bari, 20/09/2019

LA RESPONSABILE UNICA DEL PROCEDIMENTO

Dott.ssa Cristina Piscitelli



## Fondazione Apulia Film Commission

PI 06631230726 CF 93332290720

apuliafilmcommission.it email@apuliafilmcommission.it 
☐ apuliafilmcommission 
☐ apuliafilmcomm

CIG	ZB829D920A
STRUTTURA PROPONENTE	FONDAZIONE APULIA FILM COMMISSION
OGGETTO DEL BANDO	servizio di realizzazione n. 150 zaini quali gadget per "APULIA FILM FORUM 2019" a Brindisi nell'ambito dell'intervento "APULIA FILM FORUM 2019" a valere sulle risorse del Patto per la Puglia FSC 2014-2020.
PROCEDURA DI SCELTA DEL CONTRAENTE	Affidamento ai sensi dell'art. 36 comma 2, lett. a) del D.Lgs. n. 50/2016
ELENCO DEGLI OPERATORI	PUBBLICARRELLO.COM - C.F. 05475500822
AGGIUDICATARIO	PUBBLICARRELLO.COM - C.F. 05475500822
IMPORTO DI AGGIUDICAZIONE	€ 2.382,51 oltre IVA
TEMPI DI COMPLETAMENTO DEL SERVIZIO	10/10/2019